
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Marijanović Josip, Ana i Ruža 

UTORAK – 7.30 + Novosel Stjepan god. i Ana i Pošpaić Anastazija 

SRIJEDA – 7.30 + Hojsak Danijel god. 

ČETVRTAK – 7.30 + Mišak Ivica, ob. Kosec i Mišak 

PETAK - DAN ŽUPNOG KLANJANJA 

  7.30 + Kurtek Marija god.,Soldat Katarina i Hanževački Nina 

17.00 - svečana sv. misa - završetak klanjanja! 

 + ob. Hrman Josipa, Kosec Ivana i Lacko Agate 

           + Magić Josip, Mijo i Dragutin 

           + Mišak Stjepan god. i Katarina 

SUBOTA - skupna sv. misa u 17.00! 

NEDJELJA - 3. NEDJELJA KORIZME 

  7.30 - župna 

  9.30 + Mikulić Dragutin god. 

11.00 + Knežević Josip i obitelj 

15.00 - pobožnost Križnog puta! 

 

Župni vjeronauk: u petak sv. misa u 17.00 – obavezna za sve! (umjesto 

župnog vjeronauka) 

Ministranti - susret u četvrtak u 18.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Sastanak za sve članove Župnog caritasa - ponedjeljak u 18.00 

(dvorana za sastanke).  

U petak, na Dan župnog klanjanja u našoj župi će biti i Velika 

korizmena ispovijed s početkom u 15.30. 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

ožujak, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

2. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 16 (432)         12. ožujka 2017. 

 

 

 

Psalam 33, 4-5.18-20.22 

 

Neka dobrota tvoja, Gospodine,  

bude nad nama,  

kao što se u tebe uzdamo! 
 

Prava je riječ Gospodnja 

i vjernost su sva djela njegova. 

On ljubi pravdu i pravo: 

puna je zemlja dobrote Gospodnje. 

 

Evo, oko je Gospodnje 

 nad onima koji ga se boje, 

nad onima koji se uzdaju u milost njegovu: 

da im od smrti život spasi, 

da ih hrani u danima gladi. 

 

Naša se duša Gospodinu nada, 

on je pomoć i zaštita naša. 

Neka dobrota tvoja, Gospodine, 

bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Mateju 

Mt 17, 1-9 

 

»Ovo je Sin moj, 

Ljubljeni!« 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


DRVO SPASENJA 

Neki je čovjek na zidu u blagovaonici držao obješen čudan predmet. Kad bi ga ljudi 

pitali kakav je to komad drveta, ispričao bi im sljedeći događaj. 

“Djed me je jednom odveo u park. Bilo je hladno zimsko popodne. Djed je imao 

slabo srce. Išao je iza mene i teško disao. Kad smo došli do zaleđena jezerca, rekao 

sam: “Gle, zaleđeno je. Mogao bih se malo klizati!” 

Djed je bio zabrinut, a kad sam ja krenuo u očaravajuću pustolovinu, doviknuo mi 

je: “Pazi, ne idi daleko!” 

Prekasno. Led je pukao i ja sam vrišteći pao u vodu. Djed se u prvi čas skamenio, a 

onda je dohvatio komad suhe grane i pružio je prema meni. Čvrsto sam je uhvatio, a 

on me je svom snagom vukao iz vode. Tresao sam se od studeni i plakao. Brzo su 

me okupali i strpali u postelju.  

No za djeda je to bio prevelik napor. Te je noći dobio jak srčani napad i umro. Svi 

smo se kidali od tuge. 

Sutradan sam otrčao na jezerce. Potražio sam i našao onaj komad suha drveta kojim 

je djed spasio moj i skončao vlastiti život. Sve dok budem živ, taj će komad drveta 

visjeti na zidu kao znak njegove ljubavi prema meni. 

Dragi prijatelji, to je razlog zbog kojeg danas na našim zidovima imamo križ. On je 

naše drvo spasenja. On je najjasnija slika Božje ljubavi prema nama. Sjetimo je se 

često, osobito u ovo milosno vrijeme. 

 

 

 RASPORED HODOČAŠĆA U 2017. GODINI 

Na sastanku Župnog pastoralnog vijeća odredili smo datume naših župnih 

hodočašća u ovoj godini: 

3. lipnja - bolesničko hodočašće na Mariju Bistricu 

15. srpnja - župno hodočašće na Trsat 

13. kolovoza - župno hodočašće na Mariju Bistricu 

19. – 20. kolovoza - hodočašće u Međugorje 

U listopadu - hodočašće u Nacionalno svetište sv. Josipa u Karlovcu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (18. ožujka): 

+ Mikulić Ćiril i ob. Novosel Luke 

+ Kosec Josip god. Marija, rod. Kosec i Žmuk, + Mišak Branimir i roditelji 

+ Plasaj Josip i Franjica, Bodalec Stjepan i Josip 

+ Vugrinec Josip, Skupnjak Josip i Filip, + Moravec Antun god. i sinovi 

+ Jerešić Pavao, Većeslav i roditelji, + Kečkan Ignac god. i obitelj 

+ Lacko Josip, Vjekoslav, Ignac i Marija, + Skupnjak Josip 

+ ob. Skupnjak Julija i ob. Vugrinec Vinka, + Mlakar Katarina god. i Ćiril 

+ ob. Višnjić Đure i Sačić Bolte, + Tropšek Josip, Novosel Marija i Drago 

+ Đunđek Milka i Petar, + Novosel Josip, ob. Novosel i Gregurić 

+ Funtek Franjica god., + Mišak Josip i Marija 

+ Horvatić Josip i ob. Bistrović, + Mišak Josip i obitelj 

+ Sever Štefica god. Kosec Marija i ob. Dukši 

+ Vitković Marijan god. Hrman Vjekoslava i Augustin 

+ Mikulić Josip i Panić Josip, + Tuđan Mijo i Ivica god. 

+ Skupnjak Josip (Varaždinska), + Večerić Milka, Skupnjak Slavko i roditelji 

+ Božak Josip i Štefanija, + Tuđan Josipa(ž) i majka Josipa 

+ Vitković Zvonko god. i Boris, Božić Katarina i Josip 

+ Magić Marija god. i Stjepan (Kratka) 

+ Borovec Vladimir, Stanko i ob. Vuković 

+ Roško Josip, Novosel Stanislav i ob., + Mlakar Vladimir god. 

+ Skupnjak Rozalija god. i Nikola, Makšan Antun i Marija 

+ Nađ Franjo, Ljubica, Zoran i Zdravko, + Tuđan Josip, Lucija i Vid 

+ Kobal Đuro god. Marija i ob. Vugrinec 

+ Vincek Josip, Mišak Ivan god. i Anđela, + Horvatić Josip i Martinec Josip 

+ Kosec Josip, Tuđan Josipa i Franjo i Mišak Katarina 

+ Benko Matilda i Josip i ob. Sačić, + Lučić Jozo i Anđa 

+ Domiter Tomo god. i roditelji, + Lacko Stjepan god. Dragica i Domiter Ivica 

+ Kosec Ivan i Terezija, + Mlakar Milena god. + Makšan Dragica 

U subotu, 18. ožujka 2017. vlč. Dragutin Goričanec (koji će predvoditi i svečanu sv. 

misu na Župnom klanjanju u 17.00) imati će susret s firmanicima u 10.00. 

Poslije podne u 16.00 biti će susret za bolesne i nemoćne osobe (mogućnost sv. 

ispovijedi i primanja bolesničkog pomazanja). Vlč. Dragutin Goričanec, koji je 

osnivač udruge Job, progovoriti će posebno našim bolesnicima i nemoćnima! Lijepo 

vas molim da svojim bolesnicima omogućite dolazak u crkvu! 

 

 


